

Тон встрече задал просмотр видеороликов, рассказывающих о страшных событиях, произошедших в городе Беслане 1 – 3 сентября 2004 года, когда в результате беспрецедентного по своей жестокости террористического акта погибли более 300 человек, в основном женщины и дети.

Обращаясь со словами приветствия к участникам встречи, проректор по социальной работе и молодежной политике А.И. Артюхов отметил, что важнейшая задача государства и общества – не допустить повторение подобных трагедий и оградить молодежь от экстремистской идеологии и ее крайнего проявления – терроризма.

Начальник управления по безопасности, мобилизационной работе и общим вопросам П.В. Тарико рассказал о приезде в университет Героя России В.А. Бочарова, участника освобождения заложников в школе г. Беслана, вспомнил нашего земляка – Героя России, также участвовавшего в Бесланских событиях, но погибшего в 2008 году в г. Махачкале, - М.Мясникова, именем которого названа школа №2 в г. Сельцо, где он учился.

Представитель Правительства Республики Дагестан в Брянской области А.Ш. Султанов рассказал о мирной сущности ислама, где нет места понятию «террор». Он отметил, что ислам и христианство, несмотря на различия, имеют общую этическую основу: во главу угла ставятся вера, любовь к ближнему, Родине, забота о семье, помощь нуждающимся. А.Ш. Султанов подчеркнул важность сохранения межнационального и межконфессионального единства народов России. Отдельно он остановился на роли Дагестана как южного форпоста и пограничного региона России, рассказал о его культурных, исторических связях с другими областями России, о подвигах дагестанцев во время Великой Отечественной войны, вспомнил героев нынешнего времени: Героя Российской Федерации М.Н. Нурбагандова, автора фразы «Работайте, братья!», Н.Э. Гаджимагомедова, участника специальной военной операции, первым удостоенного звания Героя Российской Федерации.

Председатель региональной общественной организации «Ветераны-пограничники Брянской области» А.В. Колибердин рассказал о безопасном поведении как в сети Интернет, так и в реальном мире, призвал студентов быть внимательными к окружающим, подчеркнув, что противостоять терроризму можно только сообща, объединив усилия всего российского общества. В своем выступлении А.В. Колибердин подробно остановился на целях и задачах специальной военной операции на Украине, среди которых – защита граждан от нацизма и терроризма.

Ветеран боевых действий в Афганистане, кавалер ордена Боевого Красного Знамени, двух орденов Красной Звезды, подполковник запаса В.В. Абрамов рассказал, что Афганистан волею обстоятельств и при поддержке ведущих мировых держав стал тем местом, где зародился международный терроризм. Советские солдаты выполняли благородную миссию по защите национальных интересов нашей страны так же, как нынешние участники специальной военной операции противостоят терроризму со стороны Украины, спонсируемому западными странами. Главной целью террористических атак – диверсий, поджогов административных зданий, вооружённых нападений и убийств мирных жителей приграничных с Украиной территорий –

является дестабилизация обстановки в российском государстве. Для того чтобы не стать объектом для вербовщиков, Виктор Викторович посоветовал студентам размещать о себе минимум информации в социальных сетях.

В завершение встречи все присутствующие минутой молчания почтили память о всех погибших в терактах в Беслане, Будённовске, Буйнакске, Владикавказе, Волгограде, Волгодонске, Махачкале, Москве, Первомайском, Санкт-Петербурге и других городах нашей страны.

4 сентября на всех факультетах состоялись кураторские часы «Терроризм. Как не стать его жертвой», в библиотеке университета студенты и преподаватели ознакомились с книжной выставкой на тему «Вместе против терроризма».